Stadtverordnetenversammlung Ausschuss für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung

Beschlussempfehlung an die Stadtverordnetenversammlung

30. November 2017 1 von 2

Städtische Werke Aktiengesellschaft (STW)
Beteiligung an der Windenergie Reinhardswald GmbH
Beteiligung an der Windpark Reinhardswald GmbH & Co. KG
Vorlage des Magistrats
- 101.18.740 -

Berichterstatter/-in: Stadtverordneter Dr. Jürgens

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

- Der Beteiligung der Städtische Werke AG an der Gründung der Windenergie Reinhardswald GmbH (Arbeitstitel) mit 20,3 % (5.075 €) am Stammkapital von 25 T€ wird nach Maßgabe des beigefügten Entwurfs des Gesellschaftsvertrags (Anlage 1) zugestimmt.
- 2. Der Beteiligung der Städtische Werke AG an der Gründung der Windpark Reinhardswald GmbH u. Co. KG (*Arbeitstitel*) mit einem Kommanditanteil von 20,3 % (5.075 €) am Kommanditkapital von 25 T€ wird nach Maßgabe des beigefügten Entwurfs des Gesellschaftsvertrags (Anlage 2) zugestimmt.
- 3. Gleichzeitig wird der teilweisen bzw. vollständigen Veräußerung von Gesellschaftsanteilen an der Windenergie Reinhardswald GmbH sowie der Windpark Reinhardswald GmbH u. Co. KG zugestimmt.
- 4. Der Magistrat wird ermächtigt, die zur Umsetzung der Beschlüsse erforderlichen Erklärungen in der jeweils rechtlich gebotenen Form rechtsverbindlich abzugeben. Die Ermächtigung umfasst auch die Vornahme etwaiger redaktioneller Ergänzungen, Änderungen, Streichungen oder Klarstellungen.

Der Ausschuss für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung fasst bei

Zustimmung: einstimmig

Ablehnung: --Enthaltung: AfD

den

Beschluss

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu fassen:

2 von 2

Dem Antrag des Magistrats betr. Städtische Werke Aktiengesellschaft (STW) Beteiligung an der Windenergie Reinhardswald GmbH Beteiligung an der Windpark Reinhardswald GmbH & Co. KG, 101.18.740, wird zugestimmt.

Stefan Kortmann Vorsitzender Jutta Butterweck Schriftführerin